
教育委員会議事録 

期 日 令和７年２月２１日（金） 

午前９時 

場 所 役場２階 講義研修室 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

    開会  午前９時００時      閉会  午前１０時６分 

２ 出席者 

別府宗光教育長 児玉和子教育長職務代理者 羽田野由美委員 伊藤寛人委員 

佐々木美佳委員 

（教育総務課） 

宮本芳幸課長、村社対策監、中原課長補佐、荒木指導主事、関係長  

（生涯学習課） 

福重課長  

３ 欠席者 なし 

４ 傍聴人 なし 

５ 会議の内容 

  １ 開会ならびに教育長あいさつ 

  ２ 会議録署名委員の指名 

  ３ 前回会議録の承認について 

４ 教育長報告 

６ 議  事 

・議案第３号 通学区域外就学の承認について 

・議案第４号 準要保護児童生徒の認定について 

・議案第５号 新富町文化施設維持管理基金条例の制定について 

・議案第６号 新富町文化施設維持管理基金条例施行規則の制定について 

・議案第７号 新富町総合交流センターの設置及び管理に関する条例施行規則の 

一部改正について 

・議案第８号 新富町社会教育指導員に関する規則の一部改正について 

７ そ の 他 

○３月行事予定について 

○その他 



《別府教育長》 ２月に入り、中学校３年生の受験が本格的に始まりました。２月４日に

は私立高校の合格発表がありました。５日には推薦入試があり、１３日（木）に合格内定

通知が出されたところです。この後は３月４，５日に県立高校の一般入試などがあります。 

どの子どもも自分の未来に向かって挑戦しています。本町では「努力する才能を磨く教育」

を行いたいとあらためて思ったところです。 

それでは、本日の会議録署名は、児玉委員、羽田野委員です。では、前回の会議録の承認

についてお願いします。 

 

《宮本 課長》１月２７日定例教育委員会について説明を行う。 

《別府教育長》よろしいでしょうか。（はい）。続きまして、教育長報告をさせていた 

だきます。（１月２８日から２月２１日を読み上げて説明）ご質問はない 

でしょうか。（ありません）それでは議事に入ります。議案第３号 通学 

区域外就学の承認についてお願いします。 

《宮本 課長》議案第３号 通学区域外就学の承認について読上げる。 

《関  係長》６世帯６名について説明。 ＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》続きまして議案第４号 準要保護児童生徒の認定についてお願いします。 

《宮本 課長》議案第４号 準要保護児童生徒の認定について読上げる。 

《関  係長》２世帯２名について説明。 ＊審議の上、１名承認、１名否決。 

《別府教育長》続きまして、議案第５号 新富町文化施設維持管理基金条例の制定につい

てお願いします。 

《福重 課長》議案第５号 新富町文化施設維持管理基金条例の制定について読上げ及び

説明。 

《別府教育長》よろしいでしょうか。（はい）では、承認をいただきましたので次をお願

いします。 

《福重 課長》議案第６号 新富町文化施設維持管理基金条例施行規則の制定について読

上げ及び説明。 

《別府教育長》よろしいでしょうか。（はい）では、承認をいただきましたので続いてお

願いします。 

《福重 課長》議案第７号 新富町総合交流センターの設置及び管理に関する条例施行規

則の一部改正について読上げ及び説明。 

《別府教育長》よろしいでしょうか。（はい）では、承認をいただきました。では第８号

お願いします。 

《福重 課長》議案第８号 新富町社会教育指導員に関する規則の一部改正について読上

げ及び説明。 



《別府教育長》よろしいでしょうか。（はい）では、承認をいただきました。それでは、

その他に入ります。まず３月の行事予定をお願いします。 

《宮本 課長》教育総務課の３月行事予定について説明する。 

《福重 課長》生涯学習課の３月行事予定について説明する。 

《別府教育長》３月行事予定について何かご質問はありますか。 

《児玉職務代理者》３月にある「しんとみ学び塾」の内容を教えてください。 

《村社対策監》「しんとみ学び塾」の講義内容について説明。 

 

《別府教育長》その他はありますか。 

《各 担 当》各担当より卒業式・入学式の出席について、３月議会について等を説明。 

《別府教育長》よろしいでしょうか。（はい）では、次の教育委員会につきましては、３

月６日９時から臨時教育委員会を開催したいと思います。以上で定例委員

会を終了します。 

 

（閉会： １０時６分終了）  


